
 

Protokoll från Årsmötet 
torsdagen den 30 mars 2023 kl 19.00 i Munkhagskyrkan 

 

Deltagare: 25 medlemmar inklusive styrelsen förutom Marianne Månsson Åkerlund, 
Simon Karlsson och Hanna Widinghoff, som inte kunde deltaga. Se bilaga 1.  
Samtliga bilagor till protokollet finns hos sekreteraren. 
 

1. Årsmötets öppnande 
Ordförande Björn Sundfeldt hälsade alla välkomna och öppnade mötet. 
 

2. Fastställande av röstlängd 
Årsmötet beslutade att godkänna föreslagen röstlängd. Se bilaga 1. 
 

3. Mötets stadgeenliga utlysande 
Årsmötet beslutade att mötet var stadgeenligt utlyst sedan den 24 februari. 
Se bilaga 2. 
 

4. Val av presidium och två justerare 
Årsmötet beslutade att välja Björn Sundfeldt till ordförande för årsmötet och 
Lillemor Källrot som sekreterare. 
Årsmötet beslutade att Cai Thorén och Sven Sandmark valdes till justerare samt 
rösträknare med en röst per medlem. 
 

5. Fastställande av föredragningslista  
Årsmötet beslutade att godkänna föreslagen föredragningslista. Se bilaga 3. 
 

6. Styrelsens verksamhets- och ekonomiska rapport för 2022 
Björn Sundfeldt, föreningens ordförande, föredrog delar av den två sidor långa 
redovisningen (bilaga 4 till protokollet) och noterade särskilt att föreningen vid 
årets slut hade 615 enskilda medlemmar samt 25 föreningar som medlemmar. 
Föreningen har haft 11 protokollförda styrelsemöten inklusive konstituerande 
möte. För mer detaljer se bilaga 4. 
Hannu Lehmus, föreningens kassör, föredrog den ekonomiska rapporten (bilaga 5). 
Årsmötet beslutade att med ett godkännande lägga verksamhets- och den 
ekonomiska berättelsen till handlingarna. 
 

7. Revisorernas berättelse 
Paul Tamm, föreningens revisor, föredrog revisorernas berättelse, se bilaga 6. 
Årsmötet beslutade att godkänna revisorernas berättelse samt att lägga den till 
handlingarna. 
 

8. Fastställande av balans- och resultaträkning  
Årsmötet beslutade att fastställa balans- och resultaträkning. 
 

9. Disposition av vinst eller täckande av förlust  
Årsmötet beslutade att godkänna att resultatet balanserades i ny räkning. 
 



10. Ansvarsfrihet för styrelsen 
Årsmötet beslutade att bevilja Styrelsen ansvarsfrihet för år 2022 i enlighet med 
revisorernas förslag. 
 

11. Fastställande av medlemsavgift  
Årsmötet beslutade att medlemsavgiften oförändrat är 0 kronor under 2023. 
 

12. Behandling av förslag från styrelsen 
Styrelsen vill först tacka den avgående ledamoten Lillemor Källrot som gjort ett 
gott arbete men som nu lämnar styrelsearbetet. Lillemor kommer dock fortsätta 
att stötta föreningen i en annan roll som presenteras lite senare i mötet. 
Även Bo Månsson lämnar uppdraget såsom Valberedare och vi tackar honom för 
den mycket goda insatsen under många år. 
 

Ett förslag från styrelsen gällde stadgeändring gällande § 6 Årsstämma. Se bilaga 7. 
Där fanns en inkonsekvens i tidsplaneringen i stycke tre: 
”Varje medlem i föreningen skall kallas till årsstämman högst sex veckor och minst 
två veckor (ändras till tre veckor) före stämman….” 
Även i stycke sex i samma paragraf föreslogs en ändring av texten: 
”Förslag som medlem vill få behandlat på årsstämman skall vara styrelsen tillhanda 
senast en månad (ändras till två veckor) före stämman.” 
Enligt föreningens stadgar § 8 Stadgeändringar, gäller det att ha 2/3 majoritet vid 
årsstämman för att genomföra ändringar. 
Årsmötet beslutade enhälligt att instämma i tacket till Lillemor och Bo samt att 
godkänna stadgeändring enligt förslaget. 
 

13. Behandling av till styrelsen inkomna motioner 
Det fanns inte någon inkommen motion till styrelsen att behandla. 
 

14. Verksamhetsplan och budget för 2023 
Verksamhetsplan för 2023 föredrogs av Björn Sundfeldt, se bilaga 8. 
Grunden för vårt arbete under 2023 är precis som tidigare att verka för att vi ska 
kunna behålla Biohuset som vår mötesplats. En förutsättning för detta är att huset 
nu verkligen görs tillgängligt, så att alla medborgare ska kunna delta i aktiviteter i 
huset. Och nu har äntligen en ombyggnad för att göra huset mer tillgängligt inletts, 
och den beräknas vara klart till slutet av augusti. Om allt går enligt räknar vi med 
invigning och inflyttning under september. Under byggtiden hjälper vi till med att 
hyra andra lokaler för våra föreningar så gott det går i Mariefred. 
 

Hannu Lehmus föredrog förslag till budget för 2023, se bilaga 9. Paul Tamm 
föreslog att vi borde undersöka om vi kunde påverka kostnaderna för Tele och 
bredband som är budgeterad till 45 000 kr trots att vi inte kan var i huset under 
byggtiden. Kan man pausa abonnemangen? 
 

Hannu påpekade att Katarina Sandmark under byggtiden utnyttjar mobiltelefon 
och dator för att kunna hantera bokningar. Hannu kommer dock att kontrollera 
med våra leverantörer. 
Årsmötet beslutade att godkänna förslaget till verksamhetsplan och budget för 
2023 samt att uppmana styrelsen att se över möjligheten att pausa tele och 
bredbandskostnader. 
 
 



15. Val av ordförande och vice ordförande 
Valberedningens vice ordförande Anders Karlsson presenterade Valberedningens 
förslag till inkommande styrelse. Se bilaga 10.  
Valberedningens förslag, val av ordförande och vice ordförande: 
Ordförande Björn Sundfeldt   Omval 1 år 
Vice ordförande Marianne Månsson Åkerlund Omval 1 år  
Årsmötet beslutade att välja enligt förslaget. 
 

16. Valberedningens förslag, val av övriga ledamöter: 
Ledamot   Hannu Lehmus   Omval 1 år 
Ledamot   Linus Fagerström   Omval 2 år 
Ledamot   Simon Karlsson   Kvarstår till 2024 
Ledamot   Hanna Widinghoff   Kvarstår till 2024 
Ledamot   Krister Lännström   Nyval 1 år 
Årsmötet beslutade att välja enligt förslaget. 
 

17. Val av två revisorer 
Valberedningens förslag är: 
Revisor   Paul Tamm   Omval 1 år 
Revisor   Per Rytterbrant   Omval 1 år 
Årsmötet beslutade att välja enligt förslaget 
 

18. Val av valberedning 
Kandidater som ställt sig till förfogande: 
Valberedare   Anders Karlsson   Omval 1 år 
Valberedare   Lillemor Källrot   Nyval 1 år 
Årsmötet beslutade att välja Anders och Lillemor till Valberedning. 
 

19. Avslutning 
Ordförande avslutade mötet och tackade alla för aktivt deltagande. 
 

        Vid protokollet 
 
 
Lillemor Källrot   Björn Sundfeldt 
Sekreterare    Ordförande  
 

Justeras:    Justeras: 
 
 
Cai Thorén   Sven Sandmark 
 
Efter årsmötet höll de närvarande styrelsemedlemmarna ett kort konstituerande möte 
då Hanna Widinghoff utsågs till ny sekreterare i styrelsen, medan övriga roller förblir 
oförändrade. Då endast tre styrelsemedlemmar kunde närvara ska denna konstituering 
bekräftas vid nästa styrelsemöte den 25 april! 
 

Efter årsmötet bjöd föreningen också på kaffe eller te med bröd. Samtidigt blev det 
möjlighet till frågestund om pågående ombyggnation samt verksamheten i allmänhet. 


